



کاپلو جواب کارلتورا داد

سال ۲۰۰۸ و مرگ ۳۱ تماشاگر فوتبال

سپ بلاتر رئیس فدراسیون بین‌المللی فوتبال فیفا از کشورهای جهان خواست نگاه خود را نسبت به تماشاگران فوتبال به عنوان زندانی و حیوانات وحشی تغییر داده و از نصب حصار و فنس برای مهار آنان در ورزشگاه‌های شلوغ خودداری کنند تا از تکرار تراژی‌های مرگبار جلوگیری شود.

بنابر اعلام فیفا، در روز اول ژوئن ۲۰۰۸، ۹ تن در یک دیدار مقدماتی جام جهانی در لیبریا به دلیل تخریب

سرمری تیم ملی فوتبال انگلستان مقابل ادعای کارلو آنچلوتی از خود دفاع کرد. پس از آنکه کارلو آنچلوتی در کتاب زندگینامه خود فابیو کاپلو را شخصیتی تندخو توصیف کرد، سرمری ایتالیایی مقابل این ادعا به دفاع از خود پرداخت. کاپلو به روزنامه سان گتس؛ من خود را تندخو تلقی نمی‌کنم. آنچلوتی در کتاب خود کاپلو را به فاصله گر رفتن زیاد با بازیکنانش متهم کرده و به او توصیه کرده بود که کمی دست‌اندر نه با شاگردانش برخورد کند. کاپلو در این باره گفت: من تنها گاهی با یک بازیکن و نه با تعداد بسیاری از آنها بحث می‌کنم، معمولاً با بازیکنان صحبت می‌کنم اما هرگز با آنها به شام نرفته‌ام ترجیح می‌دهم با همسر و دوستانم به این‌گونه مسائل بپردازم.

مانع فلزی در اثر فشار جمعیت، کشته شدند ۲۲ هوادار دیگر نیز در مسابقه‌ای میان ساحل عاج و مالاوی در روز ۲۹ مارس، جان خود را در ازدحام جمعیت از دست دادند.

از سال ۱۹۶۴ تاکنون بیش از ۱۳۰۰ تماشاگر و علاقه‌مند فوتبال در حوادثی که در ورزشگاه‌های بیش از حد شلوغ هنگام برگزاری مسابقات بین‌المللی روی داده، جان باخته‌اند.

توصیه هواداران به برلوسکنی

بارفتن کاکا به رئال، میلان نابود می‌شود



کاکا در حال بازی در رئال مادرید

تمام شده است. من می‌دانم که به زودی به مادرید خواهم رفت و بسیار خوشحالم. تنها نکته‌ای که وجود دارد این است که در هفته آتی، مراسم معارفه رسمی کاکا برگزار نخواهد شد. سیلویو برلوسکنی، رئیس باشگاه میلان در صحبت‌هایی اعلام کرده که دوشنبه و قبل از اینکه کاکا تصمیم نهایی‌اش را اعلام کند، با او صحبت خواهد کرد. این در حالی است که فلورنتینو پرز، رئیس باشگاه مادریدی اعلام کرده که هیچ اتفاقی در این هفته خیلی متأسفم چراکه ما بازیکنی بزرگ را از دست ریخ نخواه‌د داد. اخبار انتقال کاکا به رئال حتی همتیمی‌های او را هم نگران کرده است، به طوری که انتقال میلان ضربه‌ای بسیار بزرگ را خواهد خورد. وی گفت: اگر کاکا از میلان برود فقط می‌توانم بگویم که من و همیم به هرحیفان خود هم این اجازه را می‌دهیم تا از ما قویتر شوند. من به هیچ وجه دوست ندارم میلان بدون کاکا را تصور کنم و امیدوارم باشگاه مرتکب چنین اشتباه

تمام شده است. من می‌دانم که به زودی به مادرید خواهم رفت و بسیار خوشحالم. تنها نکته‌ای که وجود دارد این است که در هفته آتی، مراسم معارفه رسمی کاکا برگزار نخواهد شد. سیلویو برلوسکنی، رئیس باشگاه میلان در صحبت‌هایی اعلام کرده که دوشنبه و قبل از اینکه کاکا تصمیم نهایی‌اش را اعلام کند، با او صحبت خواهد کرد. این در حالی است که فلورنتینو پرز، رئیس باشگاه مادریدی اعلام کرده که هیچ اتفاقی در این هفته خیلی متأسفم چراکه ما بازیکنی بزرگ را از دست ریخ نخواه‌د داد. اخبار انتقال کاکا به رئال حتی همتیمی‌های او را هم نگران کرده است، به طوری که انتقال میلان ضربه‌ای بسیار بزرگ را خواهد خورد. وی گفت: اگر کاکا از میلان برود فقط می‌توانم بگویم که من و همیم به هرحیفان خود هم این اجازه را می‌دهیم تا از ما قویتر شوند. من به هیچ وجه دوست ندارم میلان بدون کاکا را تصور کنم و امیدوارم باشگاه مرتکب چنین اشتباه

بلاتر اظهارداشت: «باید عوامل اصلی را ریشه‌یابی کنیم. باید دلایل واقعی برخی حوادث و تراژی‌ها را بشناسیم.» فدراسیون بین‌المللی فوتبال، روز چهارشنبه گذشته کنگره سالانه خود را با یک دقیقه سکوت به احترام ۳۱ هوادار کشته‌شده در طول رقابت‌های مقدماتی جام جهانی در سال گذشته، آغاز کرد.

بلاتر که دستور تحقیق در مورد این حوادث را صادر کرده، معتقد است در صورتی که از حصارهای فلزی

ورزشی

دوشنبه۱۸ خرداد ۱۳۸۸
۱۴جمادی الثانی ۱۴۳۰- ۸-ژوئن ۲۰۰۹- شماره۴۳۹۹

آفریقای جنوبی نیز اعلام کردند مشکلاتی مثل ازدحام تماشاگران در هنگام ورود و خروج و لگد شدن افراد زیر دست و پا وجود نخواهند داشت.

فیفا در نشست کنگره سالانه خود، حکمداکن سن بازیکنان شرکت‌کننده در رقابت‌های فوتبال المپیک را از ۲۳ به ۲۱ کاهش داد و بر لزوم مستقل بودن فدراسیون‌ها از دخالت دولت و سیاستمداران یا هر فرد و گروه سومی، تأکید کرد.

ون بومل خطاب به ون دروارت:

به مونیخ بیا

مارک ون بومل، هافبک هلندی بایرن مونیخ از حضور هموطن خود در مونیخ حمایت کرد. ون بومل در گفت و گو با روزنامه بیلد گفت: «در تیم ملی هلند بارها و بارها در کنار من در وارت تمرین کرده‌ام. همیشه او را یکی از بهترین‌های فوتبال هلند و اروپا می‌دانستم. درست است که او در مادرید چندان موفق نبوده‌اما هنوز هم معتقدم او یکی از بهترین‌ها است. ون دروارت فوتبالیستی نظیری است. او در آژاکس و هامبورگ یک ستاره بود.



حضور نه چندان خوبش در مادرید نباید باعث شود تا روزهای بسیار خوبش در آژاکس و هامبورگ فراموش شود. از نظر من تنها دلیل ناکامی ون دروارت در مادرید، سبک فوتبال اسپانیا بوده است. سبک بازی او برای حضوری موفق در لالیگا چندان مناسب نیست. بازیکنی با توانایی‌های ون دروارت می‌تواند در بوندس لیگا یا لیگ برتر موفق باشد. رزال مادرید برای ون دروارت، انتخاب اشتباهی بود. او هنوز هم می‌تواند جبران کند. ون دروارت این بار باید منتخ‌ب دستنی داشته باشد. من معتقدم او باید اسپانیا را فراموش کند و برای بازگشتی قدرتمند به دنیای فوتبال دوباره از آلمان شروع کند.

بایرن مونیخ می‌تواند در شرایط کنسونی بهترین و مناسب‌ترین انتخاب برای رافائل باشد. او با آمدن به مونیخ می‌تواند دوباره به همان بازیکن آماده و تأثیرگذار تبدیل شود. من شخصاً دوست دارم در مونیخ در کنار این جوان شایسته بازی کنم.

مجتبی صالح

تا روز دیدار کاکا و گالیانی که دوشنبه صورت خواهد گرفت، تصمیمی برای فروش وی ندارد. برلوسکنی صحبت هایش گفت: پیشنهاد گفتف برای خرید کاکا، کار را برای حفظ این ستاره برزیلی سخت کرده است اما این بدین معنا نیست که کاکا قطعاً میلان راترک خواهد کرد. در میلان سیستمی است که در موارد دیگر از جمله شوچنکو نیز انجام شد. در حال حاضر هیچ تصمیمی نگرفته‌ایم و من از کاکا و گالیانی خواسته‌ام تا با هم در مورد آینده دیدار و گفت‌وگو کنند و من نیز دوشنبه با آنها شام خواهم خورد. زمانی که پیشنهاد هنگفتی برای شوچنکو ارائه شد، ما به او گفتیم که آزاد است تا هر تصمیمی که دوست دارد بگیرد و همین اتفاق در مورد کاکا نیز خواهد افتاد. در ژانو به گذشته هم زمانی که باشگاه منچسترسیٹی پیشنهاد هنگفتی را ارائه داد ما همه چیز را به خود کاکا واگذار کردیم و او تصمیم گرفت بماند، حالا هم او می‌تواند در مورد آینده‌اش تصمیم بگیرد و ما هم دوشنبه نظرات خودمان را خواهیم گفت.

برلوسکنی در ادامه بار دیگر از آنچلوتی انتقاد کرد و در مورد جدایی گفت: ما در این فصل موفق نبودیم چرا که در دیدارهای مهم تانکیک‌هایی که می‌بایست را نتوانستیم اعمال کنیم. تنها موفقیت او در این فصل راهیابی به لیگ قهرمانان اروپا بوده و ما در سایر رقابت‌ها کاملاً شکست خورده بودیم. ستاره‌ای چون رونالدینیو در این فصل فقط در ۲۰ دقیقه پایانی تعدادی از بازی‌ها به میدان رفت و شاهد بودم که او چگونه استعداد و توانایی‌هایش را روی نیمکت از دست می‌داد.

بعد از اینکه آنچلوتی به عنوان مربی جدید چلسی معرفی شد الکساندر پاتو به یکی از هدف‌های اصلی آبی‌پوشان لندننی تبدیل شده است. مدیر برنامه پاتو اعلام کرد اگر ۲ باشگاه میلان و چلسی به توافق برسند احتمال دارد این بازیکن تابستان به لیگ برتر برود و این در حالی است که سیلویو برلوسکنی اعلام کرد پاتو در میلان می‌ماند و به هیچ تیمی نمی‌رود. وی در ادامه صحبت‌هایش گفت: پاتو بدون شک فصل بعد هم در میلان خواهد بود و به هیچ تیمی نمی‌رود. من به هر تیمی که خواهان اوست جواب منفی داده‌ام. پاتو برای میلان بازیکن با اهمیتی است و هرگز اجازه نمی‌دهم که او از اینجا برود.

بر اساس گزارش روزنامه آس اسپانیا برلوسکنی به این علت تصمیم در مورد آینده کاکا را به امروز موکول کرد چرا که می‌ترسید اعلام خیر فروش کاکا باعث شود تا از تعداد آرای او در انتخابات پارلمان اروپایی که روز یکشنبه (دیروز) برگزار شد، کاسته شود. با این حال برلوسکنی بازمهم این موضوع را تکذیب کرد و اذعان داشت امور سیاسی وی از تصمیمات در باشگاه میلان مجزا است و هرگز آن ۲ کار را با هم ادغام نکرده است.

گواردیولا، ماسچرانو را می‌خواهد

تدافعی قطع از فصل آینده ۲ بازیکن را انتخاب کند. به نظر من این ملی‌پوش آرژانتینی در فوتبال اسپانیا و باشگاه بارسلونا می‌تواند موفق باشد. امیدواریم پیشنهاد قابل توجه باشگاه برای امضای قرارداد با او موافقت سران باشگاه لیورپول را به دنبال داشته باشد در غیر این صورت ما گزینه‌های دیگری را در نظر خواهیم گرفت.

آمد. ما می‌دانیم که فصل بسیار سختی در انتظارمان است. در چنین شرایطی برای رسیدن لیورپول را این‌طور توجیه می‌کنم: ما در فصل آینده کار بسیار سختی خواهیم داشت به علت قهرمانی در لالیگا و لیگ قهرمانان انتظارات از تیم ما بسیار بالا رفته است. علاوه بر این تیم‌ها با انگیزه‌ای مضاعف به مصاف بارسا خواهند

سرنشانی را به خدمت بگیرد. این مقام مسئول علت پافشاری گواردیولا برای جذب ملی‌پوش لیورپول را این‌طور توجیه می‌کند: ما در فصل آینده کار بسیار سختی خواهیم داشت به علت قهرمانی در لالیگا و لیگ قهرمانان انتظارات از تیم ما بسیار بالا رفته است. علاوه بر این تیم‌ها با انگیزه‌ای مضاعف به مصاف بارسا خواهند

گفت: «ماسچرانو در لیست خریدهای باشگاه قرار گرفته است. ما برای جذب این مدافع آرژانتینی پیشنهاد بسیار خوبی را در نظر گرفته‌ایم. این پیشنهاد می‌تواند به سود باشگاه لیورپول باشد. این باشگاه با پولی که در ازای صدور رضایتمانه ماسچرانو دریافت می‌کند، می‌تواند در بازار نقل و انتقالات بازیکنان

ماسچرانو در تیم فوتبال بارسلونا

کاهش میانگین سنی خود است و از طرفی رونالدینیو و پاتو را به عنوان ارکان اصلی برنامه‌های تهاجمی لئوناردو در اختیار دارد ایتالیایی با فتح تمام افتخارات و جام‌های معتبر با روسوتی‌ها وداع کرد و راهی لیگ برتر و باشگاه چلسی شد. حضور لئوناردو مدیر استمدادیابی میلان در آمریکای لاتین به عنوان سرمربی در این تیم قطعی شده و علاقه زیاد این مربی جوان به تانکیک‌های هجومی و بازی رو به جلو باعث می‌شود که شاهد حضور ستاره‌هایی در خط میانی و حمله میلان باشیم. مهمترین اتفاق پس از کنار رفتن آنچلوتی خیر انتقال کاکا بازیکن محبوب برزیل به رئال مادرید است که توسط زیدان مشاور ارشد پرز رئیس جدید تیم اسپانیایی منتشر شد. تجمع و تحسین طرفداران ۲ آتش میلان مقابل درب باشگاه هم ظاهراً اثری نداشته و احتمالاً تا الان که شما مطلب فعلی را می‌خوانید، این انتقال قطعی شده و بدین ترتیب صندوق باشگاه از پول انتقال ریگی پرتر از قبل در اختیار گالیانی قرار می‌گیرد تا دست به خریدهای جدید بزند. میلان در پی



تیم درخشید، فصل اخیر ناکام ماند و نتوانست چهره واقعی خود را بروز دهد. هامبورگ را خریداری کرده و صحبت از چند مهاجم دیگر هم برای پوستن به جمع ساواراییسی‌ها در میسان است و احتمالاًسرمری هلندی و جدید این تیم ونگال، زیاد به مهاجم ایتالیایی‌اش اهمیت نمی‌دهد و همین مسأله راه بازگشت او را به ایتالیا هموار می‌کند، ضمن اینکه در سال برگزاری جام جهانی ۲۰۱۰ ترجیح می‌دهد، پیش چشم لیبی سرمری آتزوری‌ها در سری A بازی کند، لذا شاید به همراه اودو بازیکن قرضی میلان که قصد بازگشت به سن سیرو را دارد به کالجیو آمده و با پیراهن روسوتی کنار تعداد زیادی از ملی‌پوشان کشورش بازی کند. او نیز با توجه به سابقه روشن گلزنی

شهاب قاسمی

تقویت خط حمله، مهمترین دغدغه لئوناردو

آماده باش به خط آتش میلان

یک بازیکن اعلام کرده معنی‌اش این است که می‌خواهد او را خریداری کند. پس بعید نیست برای جبران فروش کاکا که موجهی از نارضایتی راین تیفوسی‌ها ایجاد کرده، اقدام به خرید طعمه‌ای بزرگ نماید تا بدین ترتیب باز هم میلان را در اوج نگه دارد. به این نام‌ها که احتمالاً یکی یا ۲ نفر راهی سن سیرو می‌شوند بوریالو را اضافه کنید که فصل قبل ابتدا عالی کار کرد اما به دلیل مصدومیت ماه‌ها خانه‌نشین شد و در فصل آتی می‌تواند به میداین بازگردد. در کنار او شوچنکو هم احتمالاً قرارداد قرضی‌اش را تمدید می‌کند، چرا که کارلئو بعید است قصد استفاده از این مهاجم اوکراینی را در چلسی داشته باشد لذا با تعویض مربی و تغییر تانکیک در میلان شاید دوباره احیا شود چرا که او سابقه روشنی در این تیم دارد و به راحتی نمی‌توان از کنار نامش ستاره ترغالی منچستر یونایتد هم به میان آمده که برلوسکنی گفته علاقه مند است او را با پیراهن روسوتی در میداین ببیند. رئیس میلان هرگاه علاقه‌مندی خود را به

^[1] کاکا در حال بازی در رئال مادرید

^[2] کاکا در حال بازی در رئال مادرید